

# 恒大“独大”？像是笑话！

## 客场0:1负于浦和红钻，亚冠出线只有理论上可能

□江锐 整理

0:1，卫冕冠军广州恒大在亚冠赛场，只有理论上的出线可能了。4月5日晚，2016赛季亚冠联赛小组赛第4轮全面开战，广州恒大客场0:1负于日本浦和红钻，小组出局的命运已几乎很难更改。在另一场比赛中，山东鲁能客场0:0逼平韩国首尔FC队。

### 广州恒大输掉关键战

2013赛季亚冠小组赛，里皮治下巅峰时期的广州恒大，曾在埼玉世界杯球场2:3输给浦和红钻，当然，那场比赛的背景和现在不同，那时即便输球恒大也掌握小组出线主动权，如今几乎非胜不可。

今年小组赛双方首回合交手，广州恒大在主场2:0领先的情况下被对手扳平，而且场面上非常被动，控球率和有威胁射门次数都低于对手。可以看到，浦和红钻的实力根本不在广州恒大之下，尽管他们缺少超级外援。广州恒大过去三次跟浦和红钻交手，总成绩是1胜1平1负。恒大历史上对阵J联赛球队占尽优势，但浦和红钻却远不如柏太阳神或者大阪樱花那样好

对付。上周末的J联赛，浦和红钻2:1逆转甲府风林，登上J联赛积分榜首位，状态正佳。

果然，在比赛进行到52分钟，浦和红钻队武藤雄树头球破门，打入全场唯一进球。广州恒大队保利尼奥曾有一脚射门击中立柱。

### 亚冠出局斯帅或下课

广州恒大客场0:1告负，4战2平2负积2分的战绩排名H组垫底。目前广州恒大落后榜首的悉尼FC队7分，落后次席的浦和红钻5分，落后浦项制铁队2分，在小组赛仅剩两轮的情况下，广州恒大的出线形势已经渺茫。

广州恒大积分上已经无法追上悉尼FC队，由于浦和红钻相互交手胜负关系占优，所以广州恒大即使连续战胜浦项制铁与悉尼FC队，而且要在浦和红钻最后两轮败给浦项制铁与悉尼FC队的情况下，才能以小组第二晋级淘汰赛。

主教练斯科拉里赛前发布会上坦言：“如果赢了，我们有机会晋级。如果输了，我们可以说再见了。”不过，对于斯科拉里来说，如果亚冠小组赛不能出线，也许这位名帅的广州执教生涯也将走到尽头。

### 《旗袍先生》合肥取景开拍

星报讯(记者 吴笑文) 昨天，以2015年《超级演说家》年度亚军、身残志坚的肥东电商崔万志励志创业过程为原型的电影《旗袍先生》在其老家肥东县包公镇举行开机仪式。当天，一度曾因为崔万志在某节目中撒酒疯爆粗登上热搜，崔万志的导师乐嘉也现身现场，已经成为好友的二人更互称认识彼此是自己的福报。

据悉，崔万志出生时，由于脐带绕颈导致脑部缺氧，最终造成行走不便、语言不流畅，曾经被歧视，甚至被学校拒之门外。但他并没有就此气馁，而是从摆地摊做起，一步一步成为一名成功的企业家。

该片正是以崔万志的故事为原型，讲述一个农村脑瘫儿童成功创业，并成为万众仰慕的超级演说家，“不抱怨、靠自己”的励志喜剧故事。在剧中饰演崔万志父亲的台湾著名演员李立群在接受采访时坦言，有人物原型的真人真事最不好拍，因为每一个知道、认识崔万志的人都可以说是这部片子的法官，所以演员和导演的压力都很大。为了诠释好父亲的角色，他特意和崔万志的父亲进行了一番长谈，他说：“我相信，只要是真诚有逻辑的东西，就能传播正能量，受到大家欢迎。”

而作为原型，崔万志则表示自己并不完美、高尚，在成长、创业的过程中也有过自卑、抱怨，希望影片可以塑造一个真实的自己，通过他内心的历练影响更多的中国人。据悉，乐嘉也将在片中出演神秘角色。影片4月中下旬开始在合肥取景拍摄，11月在全国院线上映。

### 姚明正式入选篮球名人堂

据新华社电 曾效力于休斯敦火箭队的前中国篮球运动员姚明，北京时间昨日正式入选2016年奈史密斯篮球名人堂。名人堂认为他帮助NBA扩大了在中国的知名度。

奈史密斯篮球名人堂相关人士当天在休斯敦宣布了这一消息，并认为作为一名受人尊重的球员及篮球运动的友好使者，姚明改变了世界篮球运动的面貌。

### 皖小将韦世豪葡甲难登场

星报讯(记者 江锐) 近日，在葡甲联赛进行了第38轮的争夺，莱雄伊什主场0:1不敌波尔蒂芒人，再次落入降级区。效力于该队的安徽小将韦世豪，再一次无缘18人大名单。

自今年2月代表莱雄伊什在葡甲联赛首秀后，韦世豪在此后短暂替补上场几次，但表现平平，有一场比赛更是吃到了一张红牌。不过，有圈内人士建议，在球队保级形势严峻的情况下，莱雄伊什队主教练应该多给这位特点鲜明的国青边锋韦世豪更多机会，以此丰富前场进攻手段，为球队争取更多进球和积分。

### 旗袍文化研讨会即将召开

星报讯(周良) 由中华服饰文化研究院安徽中心、安徽礼仪协会联合主办的“中华服饰之旗袍文化研讨会”，将于4月9日在安徽稻香楼宾馆召开。

届时，致力于中华传统文化、以及将礼仪与服饰文化结合的专家学者、热爱旗袍文化和推动旗袍事业发展的精英、企业家近600人参加本次活动，让旗袍文化被更多的人认知与认可。



## 蒋雯丽自曝“守婚”秘籍

### 我是老公的超级粉丝

星报讯(记者 吴笑文) 拥有一颗“少女心”的安徽籍演员蒋雯丽，曾在《牵手》、《中国式离婚》等电视剧中都扮演遭遇婚变的可怜女人，而在天津卫视正热播的《守婚如玉》中，开始被邀请出演的角色竟然是插足者，但思前想后还是觉得十分不妥，于是蒋雯丽还是像以往一样扮演了原配。虽然剧中蒋雯丽饰演的苏然面对婚姻突变而踏上了救赎之路，演过很多婚姻题材电视剧的蒋雯丽则在接受采访时自曝“守婚”秘籍，还甜蜜透露自己是老公的超级粉丝。

剧中，蒋雯丽扮演的苏然是个婚姻洁癖者，在谈到现实中如何与另一半相处时，蒋雯丽表示要学会包容对方的不完美。而说到婆媳关系，蒋雯丽说自己的“招数”则是亮眼泪花：“现在想想很对不起婆婆，当时为了让她开心给她报名让她去参加很多活动，比如老年大学等等，但现在想想可能婆婆不一定喜欢，很后悔，当时就应该让她自己做自己喜欢的事情，不应该干预那么多。”

生活中有很多情侣因为检查对方手机而闹出矛盾，蒋雯丽则透露：“我从来不看老公的手机，不给我们之间制造吵架的机会，而且我是我老公的超级粉丝，粉丝是会充分相信自己的偶像的，所以我们几乎就没吵过架。”

### 参加比赛、看演出、听名角讲座

## 合肥首届“玉兰杯”戏曲艺术节来了

星报讯(记者 吴笑文) 职业不限、年龄不限，只要你是戏曲艺术爱好者就能来参赛，庐剧、黄梅戏展演，还有相关戏曲文化展览和名家讲座……昨日，市场星报、安徽财经网记者从主办方合肥市委宣传部、合肥文广集团等单位获悉，未来两个月合肥市首届“玉兰杯”戏曲艺术节将陆续为省城市民带来精彩的文化大餐。

本次戏曲艺术节可谓内容丰富，形式异彩纷呈。据了解，4月上旬全面启动的戏曲大赛面向合肥市属各县(市)区、开发区的戏曲艺术爱好者，只要有拿手的戏曲传统节目、现代节目及创作节目的戏曲艺术爱好者均可报名，剧种不限，每个唱段时长不超过7分

钟，原创剧目长不超过15分钟。4月中旬至5月中旬，各县(市)区、开发区开展初赛，从中选出三个优秀节目，5月下旬，合肥市委宣传部将牵头组织评选出一二三等奖和优秀奖。

另外，除了5月上旬开始，在1912天仙配大舞台陆续会有戏曲发展史、戏曲脸谱、服装等戏曲文化展览，6月9、10、11日三晚六场戏曲展演外，值得一提的是，颇受戏迷喜爱的黄新德、段婷婷等戏曲名家将在5月上旬至6月上旬期间，为大家带来戏曲知识讲座，传播戏曲文化的同时，也为广大戏迷提供了一个跟名家近距离交流的机会，感兴趣的市民朋友可以提前预留时间参与活动了。